

## Vise în culori



Asociația "Plopart" Râmnicu Vâlcea, în colaborare cu Biblioteca Județeană "Antim Ivireanul" Râmnicu Vâlcea, îi invită pe râmniceni astăzi, de la ora 16.30, la vernisajul expoziției de pictură "Vise în culori" a artistei Victoria Cozmolici din Republica Moldova. Vernisajul va avea loc la sediul Bibliotecii Județene. Vă așteptăm cu drag!

## Astăzi începe, în România, construirea celui mai mare laser din lume



Proiectul european ELI-NP (Extreme Light Infrastructure-Nuclear Physics), dedicat celui mai mare laser din lume, va demara prin construirea unui complex la care lucrările sunt programate să se încheie în 2014. Ministrul delegat pentru Învățământ Superior, Cercetare științifică și Dezvoltare Tehnologică, Mihnea Costoiu, a declarat, pentru Mediafax, că realizarea ansamblului de clădiri este, practic, prima dintre cele trei componente ale proiectului, celelalte fiind legate de două lasere și de un fascicul gama.

• pag. 5

## Ionuț Budișteanu, dublă recunoaștere și dublă ironie

## Vâlceanul a apărut pe Wikipedia, iar sala de informatică de la CN „Mircea cel Bătrân” i-a primit numele



Numele lui Ionuț Budișteanu nu mai reprezintă o noutate pentru nimeni. Este recunoscut pe stradă, felicitat și simpla lui menționare stârnește, uneori, râuri de lacrimi. De entuziasm. Valorile sunt recunoscute și cei valoroși, iubiți. A apărut pe Wikipedia, iar o sală de informatică de la CN Mircea cel Bătrân i-a primit numele.

• pag. 3

## Ziua Eroilor, sărbătorită admirabil, la cimitirul cu același nume



De Ziua Eroilor, joi, 13 iunie 2013, la Cimitirul Eroilor din Râmnicu Vâlcea s-a desfășurat o ceremonie militară și religioasă la care au fost invitați, alături de mili-

tarii din garnizoană, reprezentanți ai administrației publice locale, ai organizațiilor sociale și culturale din Râmnicu Vâlcea, veterani de război, cadre militare în rezervă și în

retragere.

Ziua Eroilor corespunde în fiecare an cu Înălțarea Domnului și cade la 40 de zile după Inviere.

• pag. 8

## Băsescu susține Moldova și Ucraina pentru asocierea la UE



Președintele Traian Băsescu a declarat, miercuri, că România susține semnarea la Summit-ul Parteneriatului Estic din noiembrie, de la Vilnius, a acordurilor de asociere la UE nu numai de către Republica Moldova, ci și de către Ucraina.

Bogdan GRAS

• pag. 11

## Directorul NSA susține că Prism este sub control strict

Generalul Keith Alexander, directorul Agenției Naționale de Securitate din SUA, a justificat legalitatea vastului program de supraveghere a comunicațiilor, subliniind că serviciile de informații sunt verificate cu rigurozitate, relatează AFP.

Bogdan GRAS

• pag. 16

## Ambasadorul Republicii Polone la București vine în vizită la Vâlcea

Astăzi, 14 iunie, Ambasadorul Republicii Polone la București, Excelența Sa Domnul Marek Szczygics, va efectua o vizită protocolară la sediul Instituției Prefectului Vâlcea.

La întâlnire, din partea ambasadei, vor fi prezente Halina Gosebicka - consilier, șef Secție de Promovare a Comerțului și Investițiilor și Magdalena Filary - traducător, iar din partea autorităților locale vâlcene vor participa conducerea Instituției Prefectului, a Consiliului Județean Vâlcea și a Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea, precum și președintele Camerei de Comerț și Industrie Vâlcea, Valentin Cismaru.



## Curierul de Râmnic

Angajează în regim full time sau part time

- **Jurist** cu experiență sau aflat la începutul carierei.
- **Redactori** cu studii superioare.

Solicitanții pentru postul de redactor trebuie să fie absolvenți ai facultății de jurnalism sau filologie.

CV-urile și scrisorile de intenție se pot depune fie personal la sediul redacției, din Râmnicu Vâlcea, strada Maior V. Popescu nr. 8, etaj 3, fie prin e-mail [curierulderamnic@gmail.com](mailto:curierulderamnic@gmail.com) până la data de 1 iunie a.c.